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Tabla de Distribucién Normal Estandarizada @
B(n;0.35)

Area = 0.3869

u=media
o = desviacion estandar

0.15
0.10 X 002 | 003 | 004 | 005 006 | 007 | 008 | 009
R | 0.4066 ; 0.4082 | 0.4099 | 0.4115 | 0.4131 | 0.4147 | 0.4162 0.4177
L - 4o 4207 | 0.4222 | 04236 | 0.4251 | 04265 | 0. [ 04319
0.00 — = X . 4370 | 04 | 04394 | 0.

0.4452 . 0.4474 | 0.4484 g 0.4505

04554 | 0.4564 | 04573 | 0.4582 | 0. 04599 | 0. 04616 | 0.4625

s y continuas

abilidad M(x; u,a)

Estimacidn por intervalos de
confianza La estimacidon por
intervalos consiste en
establecer el intervalo de
valores donde es mas probable
se encuentre el parametro.

Propiedades de los e

3.6 Justificacion del muestreo Estadisticos muéstrales. Distribuciones. Las propiedades deseable

- - estimador son las siguientes
En vez de tomar un censo completo, los En estadistica un estadistico (muestral) es &

procedimientos de muestreo estadistico se han una medida cuantitativa, derivada de un Sesgo, Eficiencia, Convergencia,
convertido en la herramienta preferida en la mayoria conjunto de datos de una muestra, con el onsistencia
de las situaciones de investigacion objetivo de estimar o inferir caracteristicas

de una poblacién o modelo estadistico.

Estimacion

/®\ ,/Y,\}._é,?\ Funcién de Distribucién empirica.
N < S/

T Muestra La funcién de distribucién empirica es la Estimar que va a ocurrir respecto a Obtencion de estimadores.

(e funcién de distribucion de la distribucién algo (o qué esta ocurriendo, o qué
empirica. ocurrid), a pesar de ser un elemento

muy claramente estadistico, esta muy
enraizado en nuestra cotidianidad.
Dentro de ello, ademas hacemos
estimaciones dentro de un intervalo
de posibilidades

Método por Analogia. Consiste en aplicar la misma
expresion formal del pardmetro poblacional a la
muestra , generalmente , estos estimadores son de
comoda operatividad , pero en ocasiones
presentan sesgos y no resultan eficientes . Son
recomendables , para muestras de tamafio grande
al cumplir por ello propiedades asintéticas de
consistencia




1.- Dada una distribucion normal N(0,1) calcula la probabilidad de que Z sea menor o igual que 1,25.
=0.5+0.3944=0.8944=89.44%

2.-Dada una distribucién normal N(0,1) ¢, Qué valor deja por encima de si al 25,14% de la poblacion?
N(0.1)
P(z)=25%= 25.14%=0.2514

0.2586 0.2517
0.67 0.68
P(z=0.675)= 25.14%

3.-Calcula una muestra de tamafio N=12 por el muestreo estratificado para los siguientes datos.

Salén numero de alumnos % n(muestras)
A 15 24.19 3
B 10 16.12 2
C 25 40.32 5
D 12 19.35 2

Total 62 12




